



रिश्ते में दूर की बुआ के जिस्म की प्यास- 1

“न्यूड विडियो सेक्स चैट कहानी मेरी दूर के रिश्ते की सेक्सी बुआ को सेट करके उनके साथ फोन पर सेक्स की बातें, विडियो कॉल करके नंगा जिस्म दिखा कर मुठ मारने की है. ...”

Story By: एस के राजपूत (skrajpoot)

Posted: Monday, October 23rd, 2023

Categories: [चाची की चुदाई](#)

Online version: [रिश्ते में दूर की बुआ के जिस्म की प्यास- 1](#)

रिश्ते में दूर की बुआ के जिस्म की प्यास- 1

न्यूड विडियो सेक्स चैट कहानी मेरी दूर के रिश्ते की सेक्सी बुआ को सेट करके उनके साथ फोन पर सेक्स की बातें, विडियो कॉल करके नंगा जिस्म दिखा कर मुठ मारने की है.

अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा प्रणाम, प्यार !

मैं 2015 से इस मंच का नियमित पाठक रहा हूँ और समय की कमी के कारण यह कहानी अब लिख पा रहा हूँ।

मेरी कहानी एकदम सत्य घटना पर आधारित है. पर मैंने कहानी को रोचक बनाने के लिये थोड़ा बहुत नमक मिर्च लगाकर बताया है.

मेरा नाम अभिराज (बदला हुआ) है और मैं उत्तर प्रदेश का रहने वाला हूँ।

मेरी लम्बाई 6 फुट है और मैं औसत शरीर का हूँ।

इस समय मेरी उम्र 23 वर्ष है।

यह न्यूड विडियो सेक्स चैट कहानी 2019 में शुरू हुई थी.

उस समय मुझे स्नातिकी पूरा किये हुये 7-8 महीने हो गये थे।

मेरी एक दूर की बुआ हैं, उनका मायका हमारे ही शहर में है लेकिन उनकी शादी राजस्थान में हुई है।

बुआ का नाम चित्रा (बदला हुआ) है।

उस समय बुआ 33-34 साल की थी या शायद ज्यादा भी होंगी पर वे कम उम्र की लगती थी.

बुआ का एकदम दूध सा गोरा बदन और 36-34-38 का कातिलाना जिस्म !

उनके बड़े बड़े चूचे जो हाथों में भी न आयें ... सपाट चिकना पेट मतलब जैसे बढ़ती उम्र में थोड़ा सा पेट निकल आता है, वैसा नहीं था, उनकी बड़ी मटकती हुई गांड। बुआ के दो बच्चे थे, फिर भी वे चलती फिरती सेक्स की देवी लगती थी।

उनके आस पड़ोस वाले मर्द उनके नाम की पक्के तौर पर मुठ मारते होंगे।

मैं भी उनका शुरू से ही काफी दीवाना था, मुझे वे बहुत पसन्द थीं।

उनका फिगर देखकर हमेशा लगता था कि काश मुझे ऐसी ही पत्नी मिल जाये तो मेरा जीवन सफल हो जाये।

घर के पास होने के कारण हमारा उनके यहां आना-जाना लगा रहता था।

मेरी हमेशा से ही मज़ाक करने की आदत रही है, खासकर बुआ जैसे रिश्ते में।

जब भी हम मिलते थे, आदत के अनुसार मैं उनसे मज़ाक किया करता था।

मज़ाक में मैं उनकी सुन्दरता की तारीफ करता था और बोलता था- मैं आपसे शादी करना चाहता हूँ, आपका क्या ख्याल है ?

वे हँस देती थी और बोलती थी- तू तो बड़ा हो गया है लेकिन इतनी लड़कियां हैं दुनिया में, मेरी तो शादी हो चुकी है कोई अच्छी लड़की देखकर कर शादी ले।

मैं- आपके जितनी खूबसूरती इन लड़कियों में कहां !

बुआ- चल ठीक है ... लेकिन मेरे बच्चे कहां जायेंगे ?

मैं कहता- कोई बात नहीं, वे भी रहेंगे साथ में !

और हम दोनों ही हंस देते थे।

ऐसे ही हँसी मज़ाक चलता रहता था।

अप्रैल के महीने में मैं सरकारी नौकरी की तैयारी के लिये दूसरे शहर आ गया।

मुझे अच्छे से याद है कि मई के शुरू में मुझे नये नंबर से व्हाट्सऐप पर मैसेज आया.

मैं पूछता रहता कि आप कौन हैं.

लेकिन वो बात गोल गोल घुमाती रही।

2-3 दिन तक वह मुझे परेशान करती रही.

उसके बाद मैं झुंझला कर बोला- आप कौन हैं, बताइये नहीं तो अब मैसेज मत करना।

तो फिर वह बोली- अच्छा ऐसे तो तुम बहुत मज़ाक करते हो, बहुत तारीफें करते हो,

बोलते हो शादी कर लो, अब पहचान भी नहीं रहे हो ? वाह जी वाह।

तब मेरा दिमाग बोला कि यह तो बुआ लग रही है.

फिर मेरे पूछने पर कि आप बुआ ही हैं ना ?

वह बोली- हाँ, मैं बुआ ही हूँ।

शुरू में तो वही बुआ वाली औपचारिक बातचीत होती रही.

फिर मैंने पूछा- आपको नंबर कहां से मिला ?

तो उन्होंने बताया- तुम्हारी मां से लिया है क्योंकि मैं यहीं हूँ मायके में और 2 महीने यहां

रहना है. बच्चों की पढ़ाई का नुकसान हो रहा है तो पहले सोचा तुम पढ़ा दोगे. पर पता

चला कि तुम तैयारी करने चले गये हो तो कोई टीचर हो तो बताओ, ट्यूशन लगाना है

बच्चों का।

उस समय उनकी बड़ी लड़की कक्षा 7 में और छोटा लड़का कक्षा 4 में था।

मैंने उनकी इस समस्या का समाधान कर दिया.

और फिर हमारी व्हाट्सऐप पर धीरे धीरे बात होने लगी।

पहले तो मैं सामान्य औपचारिक बातें करता रहा और बच्चों की पढ़ाई से संबंधित

सहायता कर देता था।

कुछ दिनों तक ऐसा चलता रहा।

फिर धीरे धीरे मैं अपने मस्ती मज़ाक में आ गया और वैसे ही उनकी खूबसूरती की तारीफ, मज़ाक वगैरह करने लगा।

जब भी वह कोई फोटो, वीडियो स्टेटस में लगाती तो मैं उनकी तारीफ, हल्का सा फ्लर्ट आदि जरूर किया करता था।

उनको भी मुझसे बात करना अच्छा लगता था और हम लगभग रोज चैट किया करते थे।

एक दिन उन्होंने लाल साड़ी में अपनी पिक स्टेटस पर लगाई, मैंने उस पर उनकी बहुत तारीफ की।

इस पर वे बोली- रहने दो अभिराज, मैं इतनी भी अच्छी नहीं हूँ।

मैं- अरे आप बहुत सुन्दर हैं, आपको पता नहीं है।

वे- मज़ाक मत करो, मेरी अब उम्र हो गई है।

मैं- यह किसने कहा आपसे ? आप तो अभी भी इतनी हॉट हैं कि जहां से निकल जायें, लोग वहीं बेहोश हो जाये और सबसे पहले बेहोश मैं होऊंगा।

वे हंसने लगी और बोली- अच्छा जी, फ्लर्ट कर रहा है।

मैं- इतनी खूबसूरती देख कर जो फ्लर्ट न करे वो तो गधा ही होगा।

इस पर वे हंसने लगी और हमारी ऐसी ही बातें चलती रहीं।

लगभग एक महीने तक हमारा ऐसा ही मस्ती मज़ाक चलता रहा।

इस बीच मैं कभी कभी कुछ शायरियां, थोड़े एडल्ट जोक्स आदि भी भेजता रहता था।

वे काफी खुश रहती थी मुझसे और अपनी सारी बातें, कोई समस्यायें भी मुझसे साझा करने

लगी थी।

एक दिन मैं ऐसे ही उनकी तारीफ, फ्लर्ट कर रहा था तो उन्होंने पूछा- तेरी कोई गर्लफ्रेंड नहीं है ?

मैं- नहीं, अभी तक नहीं।

चित्रा- ऐसा कैसे हो सकता है ? तू इतनी अच्छी बातें करता है, इतना अच्छा फ्लर्ट करता है, कम से कम एक तो बन जानी चाहिये थी।

मैं- क्या करूं, कोई भाव नहीं देती और कोई लड़की आपकी जैसी खूबसूरत और हॉट भी नहीं है इसलिये सिंगल हूं। एक काम करते हैं आपको ही गर्लफ्रेंड बना लेता हूं। बोलो बनोगी ?

चित्रा- अच्छा पहले तक तो फ्लर्ट ही करता था अब सीधा गर्लफ्रेंड बनाने पर आ गया ? मार खायेगा थप्पड़ से !

मैं- आपके इन हाथों से मार खाने में भी मजा आयेगा।

चित्रा- चुप कर बदमाश !

ऐसे ही मैं इसके बाद जीएफ बीएफ वाले पोस्ट भी भेजने लगा.

और जब भी फ्लर्ट करता, बीच बीच में यह बोल दिया करता था कि गर्लफ्रेंड बन जाओ, वगैरह वगैरह।

दो तीन हफ्तों बाद ऐसे ही मैंने यही बात कही तो उन्होंने बोल दिया- अच्छा ठीक है, ले बन गई मैं तेरी गर्लफ्रेंड ! अब ?

मैं- ऐसे नहीं ... आई लव यू भी बोलो !

लेकिन उन्होंने आई लव यू नहीं बोला.

पर बोली- अब से मैं तेरी गर्लफ्रेंड ।

मैं- अगर मेरी किस्मत इतनी अच्छी हुई तो मैं आपको खूब प्यार करूंगा, आपको बाहों में भर कर किस करूंगा ।

हांलांकि यह बोलने में मेरी गांड भी फट रही थी कि अगर बुआ नाराज हो गई या घर में बता दिया तो सब किये कराये पर पानी फिर जायेगा.

लेकिन कभी ना कभी चान्स तो लेना ही था ।

इस पर बुआ बनावटी गुस्से में बोली- बहुत बेशर्म हो गया है, तू तेरे घर में बताना पड़ेगा ।”

मैंने सारी वगैरह बोल के वहां पर सम्भाल लिया ।

अब मैं चैट, फोन में जब भी बात करता तो फ्लर्ट के अलावा थोड़ी बहुत नॉनवेज, पप्पी, सेक्सी लग रही हो आदि भी करने लगा ।

वे भी बुरा नहीं मानती थी, हां बनावटी गुस्सा दिखाया करती थी ।

एक दिन रात में बात करते करते- अच्छा आप अभी भी इतनी फिट कैसे हो ? इतना अच्छा फिगर कैसे है ?

चित्रा- शुरू से ही फिट हूँ. कुछ साल तक योगा वगैरह करती थी ।

मैं- फूफा जी तो बहुत किस्मत वाले हैं जो आप उनको मिली हैं. वे तो इस टाइम पर आपको छोड़ते नहीं होंगे. फिर भी आप इस समय मुझसे कैसे बात करती हैं ?

बुआ मुझसे काफी खुल गई थी अब तक- अब उनकी उम्र भी हो गई है. और बच्चे भी हो गये हैं तो अब हम ज्यादा नहीं करते ।

मैं- और आप आपका मन नहीं करता ?

पहले तो वे बोली- तू अब ज्यादा बदमाश हो गया है. जा रही हूँ मैं सोने ... तू भी जा !

लेकिन थोड़ी देर मनाने या यूँ कहें चूतियापा जैसे 'प्लीज़ बुआ बताओ न ... गर्लफ्रेंड हो न मेरी ... वगैरह वगैरह' करने के बाद आखिरकार चित्रा बोली- करता है ... लेकिन कभी कभी !

मैं- तो फि, क्या करती हो आप ?

चित्रा बनावटी गुस्से में- कुछ नहीं ... सो जा चुपचाप ।

मैं हंसते हुये- ऐसा बोलो कि हाथों का कमाल करती हो ।

चित्रा गुस्से में- तू बदमाश नहीं, कमीना हो गया है. मुझे नहीं बात करनी ... जा रही हूँ मैं !

फिर मुझे थोड़ा साँरी वगैरह बोल के थोड़ी देर मनाना पड़ा ।

थोड़ा पप्पी वगैरह, कान पकड़ने वाली फोटो भेजने पर मान गयी बुआ ।

हमको बातें करते लगभग तीन महीने हो चुके थे.

और पिछले एक महीने के बीच में हमने कई बार नार्मल वीडियो कॉल भी किया था.

मैं बातों बातों में उनकी फिगर भी पूछ लेता हूँ. थोड़ा ना नुकुर करने के बाद आखिरकार बता भी देती हैं ।

और धीरे धीरे वे भी थोड़ा मजे लेने के मूड में आ जाती हैं इसलिये क्लीवेज, गीले बालों वगैरह में फोटो भी भेज देती थी कभी कभी ।

एक दो बार कोशिश की कि चूचियों की फोटो भेज दें ... पर वे नहीं मानती थी ।

धीरे धीरे मैं उनकी सेक्स लाइफ के बारे में भी थोड़ा बहुत पूछने लगा.

शुरुआत में तो वे नहीं बताती थी, ज्यादा हल्का फुल्का ही बताती थी- अब वो बात नहीं रही ... इनका वजन भी बढ़ गया है, पेट निकल आया है और बच्चे भी बड़े हो गये हैं. तो कभी कभी ही होता है ।

गर्मियों के बाद अब हलकी सर्दी का मौसम आ गया था और अब हम काफी खुल गये थे।

ऐसे ही एक दिन वे शायद ज्यादा मूड में रही होगी क्योंकि उनके पति और बच्चे शादी में गये हुये थे और वे घर में अकेली थी.

मैंने बात करते करते बीच में कह दिया- अपने बॉयफ्रेंड को कभी चुम्मी भी दे दिया करो।

चित्रा- अच्छा शरारत खत्म नहीं होती तुम्हारी, जाओ सो जाओ और मुझे भी सोने दो!

मैं- प्लीज़ बुआ, दे दो ना प्लीज़!

चित्रा- ठीक है, ये लो लेकिन सिर्फ एक चुम्मी ... ओके!

मैं- ओके ... बहुत मीठी, रसीली है।

चित्रा शरमा गयी।

मैं- किस तो बहुत अच्छी थी कुछ और मन कर रहा है अब!

चित्रा- नहीं बोला न मैंने!

मैं- यार आज अकेली हो, आज तो कुछ करने दो प्लीज़!

चित्रा- अच्छा, क्या करोगे बताओ जरा!

इतने महीनों से इसी दिन का इन्तजार कर रहा था मैं!

और अन्तर्वासना के पाठक जिन्होंने सेक्स चैट किया है, वे अच्छे से जानते होंगे कि सामने वाले के यह कहने पर चैट को सेक्स चैट की तरफ कैसे मोड़ना है।

मैंने भी सोचा शायद आज लोहा गर्म है, मार दो हथौड़ा।

फिर हमारे बीच सेक्स चैट होनी शुरू हुई.

शुरू में तो वे साथ नहीं दे रही थी, हिचकिचा रही थी लेकिन धीरे-धीरे उन्हें मजा आने लगा

और वे मजे से सेक्स चैट करने लगी।

वैसे भी कहानी लम्बी है, सेक्स चैट लिखूंगा तो और लम्बी हो जायेगी.

इसलिये सेक्स चैट के बाद क्या हुआ, उस पर आते हैं।

चैट के बाद बुआ इतनी गर्म हो गई कि बोली- ये क्या कर दिया तुमने ? ये देखो मेरे हाल !

मुझे अभी तक याद है, बिल्कुल यही शब्द थे उनके !

और उन्होंने अपने चूचों की तस्वीर भेज दी.

यार कसम से क्या बड़े बड़े, एकदम गोरे बूब्स और उनके बीच में गहरे भूरे रंग के निप्पल।

मेरा लंड तो पहले से ही खड़ा था, उनके बोबे देख के एकदम टाइट हो गया जैसे कि लोहे का हो।

मैंने सोचा कि आज आर पार हो ही जाये.

और मैंने अपने खड़े लंड की फोटो उसको भेज दी।

हमारी कॉल चल ही रही थी, मेरे लंड की फोटो देखते ही वह हैरान रह गई।

चित्रा- इतना बड़ा और मोटा!?

वैसे तो मुझे पता है कि अन्तर्वासना में सब अपने लंड को बड़ा ही बताते हैं. क्या पता

किसकी बात कितनी सही है.

लेकिन मेरा लंड सही में 7 इन्च लम्बा और 2.5 इन्च से थोड़ा ज्यादा मोटा है।

इसका कारण है कि 2018 के आसपास जब मैं 19 साल का था तब अन्तर्वासना में एक

विभाग में 'कुछ जानने योग्य बातें' के अन्दर एक जानकारी मुझे मिली कि जैतून (ओलिव)

के तेल से मालिश करने से लंड बड़ा और मजबूत होता है. किन्तु जैतून तेल नहीं मिलने पर

सरसों के तेल से भी मालिश कर सकते हैं.

बस तब से मैं आज भी मैं नियमित सरसों के तेल से अपने लंड की मालिश कर रहा हूं।
इसी कारण मेरा लंड बड़ा और मजबूत है।

मैं- क्यों ? सबका तो ऐसा ही होता होगा।

चित्रा- नहीं, तेरे फूफा का इससे काफी छोटा है, तेरा तो काफी बड़ा और मोटा है।

मैं- कैसा लगा, पसंद आया ?

चित्रा- यह तो किसी की भी फाड़ सकता है, हां बहुत पसन्द आया !

हम दोनों कॉल पर ही बातें कर रहे थे तो कॉल पर ही हम हस्त मैथुन करने लगे क्योंकि
सेक्स चैट के दौरान ही वे काफी उत्तेजित हो गई थी।

मुझे उसकी भारी होती आवाज, जोर से निकलती हुई सांसें और सिसकारियां स्पष्ट सुनाई
देने लगी।

मैं- जान, क्या कर रही हो ?

चित्रा- आहह हह ईसस स्सस्स ... ये क्या कर दिया तुमने ... मेरा पूरा जिस्म जल रहा है
... पूरे बदन पर चींटियां सी रेंग रही हैं।

मैं- कोई बात नहीं, मैं इसका इलाज करता हूं।

चित्रा- कैसे करोगे ? उफ ... कुछ भी करो, मुझसे बर्दाश्त नहीं हो रहा है।

मैं- चलो साथ में मास्टरबेशन करते हैं, आप वहां करो, मैं यहां करता हूं।

चित्रा- जल्दी करो, जो करना है।

मैं- अपने सारे कपड़े उतारो और चलो करते हैं।

मैंने वीडियो कॉल के लिये भी कहा पर वे बोली- इस बार नहीं, अगली बार करेंगे।

चित्रा- नाईटी तो मैं उतार ही चुकी हूं ... आहह ... पहले ही ... अब क्या करूँ ईई ईईस् !

मैं- अब अपनी चूचियों को दबाओ और क्लाइटोरिस को रगड़ो।

चित्रा- आआआ आह उउउ ... वहीं कर रही हूँ जान, अभिराज अपना बड़ा सा लंड डालो मेरी प्यासी चूत में ... ईसस्स स्स्स बहुत परेशान करती है ये ... आआ आआह ओओ ओओयय ययस !

मैं भी अपने लंड की मुट्ठ मार रहा था- हाँ बेबी देखो, मैंने तुम्हारी चूत में अपना लंड डाल दिया है. ये लो, पूरा लो !

चित्रा की अचानक से जोर से आह निकलती है.
शायद उन्होंने दो उंगलियां अपनी चूत में डाल दी थी।

“आआ आआह हहहह ... कम आन बेबी ... डाल दो पूरा ... और जोर से ... यस्स उउउउउ”

उनकी आहों और तेज सांसों से मैं भी और जोश में आ गया- मेरा पूरा लंड आपकी चूत में चला गया है. मैं जोर जोर से धक्के लगा रहा हूँ. कैसा लग रहा है बेबी ?

चित्रा- बहुत मज़ा आ रहा है अभिराज ... आआ आह हह ओओ ओओ ... और जोर से करो ना ... ईईईस स्स्सस स्स्स ... आआआह ... कुछ हो रहा है. मैं आने वाली हूँ उफ !

और वे जोर जोर से उंगली चलाने लगी अपनी चूत में ... उंगली करने की हल्की हल्की आवाज भी मुझे फोन में सुनाई दे रही थी.

और बुआ जोर जोर से आहें भरती हुई झड़ने लगी थी- आआआ आआआ आआ आह हहआ आआ हहह ऊऊऊ आ ... आ ... आआ आहहह ... हह यस्सस !

चित्रा जोर जोर से सांस लेती हुई- आआह, मज़ा आ गया अभिराज, बहुत दिनों बाद ऐसा मज़ा आया है।

मैं- मेरा भी होने वाला है बाबू !

और मैं भी उनकी आहें सुनकर ज्यादा कंट्रोल नहीं कर पाया और लंड से एक के बाद एक पिचकारी निकलनी शुरू हो गयी ।

हम थोड़ी देर अपनी सांसों को काबू करते रहे.

ऐसे सेक्स चैट का यह मेरा पहला अवसर था.

वह अनुभव मैं शब्दों में नहीं लिख सकता कि मुझे कितना मज़ा आया ।

चैट पूरी होने के बाद बुआ काफी रिलैक्स प्रतीत हुई मुझे !

हमने थोड़ी बहुत और बातें की, फिर गुड नाईट और चुम्बन करके सोने के लिये प्रस्थान किया ।

उस दिन के बाद हम काफी खुल गये थे और बुआ को उस सेक्स चैट में बहुत मज़ा भी आया था ।

उसके दो तीन दिन बाद ही मैंने उनसे उसकी पूरी नंगी तस्वीर मांगी.

उन्होंने नंगी तस्वीर तो नहीं दी (वही लड़कियों के नखरे)

लेकिन अगले दिन बुआ ने नहाते समय वीडियो काल की.

हालांकि उन्होंने पैटी पहनी हुई थी पर उनकी चूचियां नंगी थी ।

कसम से उसके बड़े बड़े बिल्कुल गोरे मम्मों को देखकर मेरा लंड एकदम सख्त हो गया.

ऊपर से नहाते समय गीले चूचे, उन पर पानी की बूंदें उन्हें और भी कामुक बना रही थीं ।

उनका सपाट पेट और सेक्सी नाभि गीले होने पर आग में घी डालने का काम कर रही थी ।

वे अपने उरोज दबाती हुई बड़ी अदा से अपने जिस्म के दर्शन करा रही थी।
उनकी गोरी गोरी भरी हुई चिकनी जांघें क्या लग रही थी।

मैंने उन्हें घूमने के लिए कहा ताकि मैं उनकी गांड देख सकूँ।

उनके घूमते ही जब उनकी गांड के दर्शन हुये- आआ आहहह ... बड़ी बड़ी गोल मटोल
गांड!

बुआ के चूतड़ देख कर लग रहा था कि अभी जाकर चूतड़ों को मसलूँ, थप्पड़ मार मार कर
लाल कर दूँ और पूरा तना हुआ लंड उनकी चूत और गांड में डाल दूँ.

पर तब तो मैं मुठ मारने के अलावा कुछ कर पाने की अवस्था में नहीं था।

चित्रा बड़ी अदा से बोली- तो मेरी जान को आज का शो कैसा लगा ?

मैं- बहुत जबरदस्त मजा आया ... आप तो एकदम रति हैं. देखो मेरा लंड कैसे टुमक रहा
है।

और मैंने अपना लंड निकालकर बुआ को दिखा दिया।

चित्रा- अरे, तेरा तो हमेशा ही खड़ा रहता है।

मैं- आप जैसी सेक्सी महिला को इस अवस्था में देखने के पश्चात तो किसी बूढ़े का लंड भी
खडा हो जाये, मैं तो अभी 20 का ही हुआ हूँ!

हम थोड़ी और बातें करते, उससे पहले उनके बच्चों की आवाजें आयी तो बुआ ने कॉल काट
दी और हमारा विडियो सेक्स चैट अधूरी रह गयी।

इस विडियो सेक्स के बाद मैंने बुआ को चोदा भी ... उनके जिस्म की वासना शांत की,
अपनी अगली कहानी में लिखूंगा।

आपको मेरी न्यूड विडियो सेक्स चैट कहानी कैसी लगी, अपने कमेंट्स, आलोचनायें और सुझाव मुझे मेल करके जरूर बतायें।

872skrajpoot@gmail.com

न्यूड विडियो सेक्स चैट कहानी का अगला भाग : [रिश्ते में दूर की बुआ के जिस्म की प्यास- 2](#)

Other stories you may be interested in

रिश्ते में दूर की बुआ के जिस्म की प्यास- 2

प्री न्यूड शो का मजा मुझे मेरी दूर के रिश्ते की बुआ ने विडियो कॉल करके मुझे दिया. बुआ ने कैमरे के सामने मुझे दिखा कर अपने कपड़े उतारने शुरू किये और मैं बुआ को नंगी होती देखता रहा. मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन भाभी की भूख और मेरे लौड़े की प्यास

नंगी भाभी की गर्म चूत का मजा मुझे मिला जब मैंने भाभी को चूत में उंगली करती देख लिया. भाभी बहुत गर्म हो रही थी तो उनके पास चला गया और सेक्स का मजा लिया. दोस्तो, मेरा नाम अक्षय सिंह [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन भाभी रूपा का रूप

भाभी बूब्स सेक्स कहानी में हमारे नए घर के पास की एक भाभी को मैं पसंद करने लगा. उसकी बड़े कप वाली ब्रा देखी तो मुझे उसके बूब्स से प्यार हो गया. वह भाभी मेरे लंड के नीचे कैसे आई ? [...]

[Full Story >>>](#)

शौहर ने घर बुला कर बीवी को चुदवाया

लखनऊ कपल सेक्स का मजा मुझे एक खूबसूरत 25 साल की खूबसूरत शरीर को मालकिन औरत ने दिया अपने कुकोल्ड पति के सामने ! उन दोनों से ऑनलाइन बात करके ही मैं उनके घर गया था. नमस्कार दोस्तो, मैं अमन (बदला [...])

[Full Story >>>](#)

बस स्टैंड पर मिली भाभी को चोदा

पंजाबी चूत चुदाई का मजा मुझे बस स्टैंड पर मिली एक भाभी ने दिया । बस में सामान रखने में मैंने उसकी मदद की और उसके साथ ही बैठकर मैंने उसकी जांघ सहला दी । उसने मेरा लंड पकड़ लिया । दोस्तो, मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

